Corrections semaine5 – Jeudi
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N°4 p 129 : Classe ces mots en 2 familles. Tu peux les colorier de deux couleurs différentes.

placer – plateau – plat - placement – place – aplatir – déplacer – 
plate-forme – emplacement

N°5 p129 : Barre l’intrus dans chaque famille.

dentiste – dentifrice – dentelle – édenté
course – coureur – courir - courage
vieille – ville – vieillesse - vieillissement


















[image: ]
[image: ]
image1.jpg
€

{
oublier un fauve |
1
un lion attention i
1
furieux pousser i
1]

la souris

une nouvellel_

mon oncle des bonbons § ' 1= ch_ &o e | Q

se fromper

le temps

les pompiers comme w” Lons ,ée(;.omfu.
s'efonner  bonne \ ’ ]

------------------------------------------

P

o

cd

-

7’

R LT T pu—

.‘
L
.
\

s

N -
- -
”’
-
’

~
..............

-
______________

N

e s ST PR P I SO

é




image2.jpg
[W&bu@&%m&%em%;mhj

_______________________________________ . -

Maman . /270 ... encolére. (&tre)
Nous QUULOWA . un beau mariage. ( avoir)
Pitikok .Qida.. du mais. ( avoir)
Tu ..0udaN.. faim. ( avoir)

s A ont: . les plus beaux. ( étre)

Carmela . Qb o-. . un bébé tout rose ! (avoir)
Tu Ae)\ab ..... au poulailler . (étre)

Les Indiens M . les plus belles plumes. (avoir)
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du rectangle et du carré.

M ———

e Dans chaque figure, compléte les mesures.
# Repére les angles droits et indique-les.
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© J’ai 4 angles droits et 4 cotés de méme longueur. Je suis le h.&.%nw

° J'ai 4 angles droits. Mes cptés opposés sont de méme longueur.
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g:m figure n’est pas un carré. |
# Explique pourquoi.
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a’co quelle figure s°agit-il ? Complate.
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Cest un rectangle.
Sa longueur est 5 cm
et sa largeur est 3 cm.

Cest la figure p

C’est un carré.

Ses cotés mesurent
plus de 2 cm.
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Cest la figure @

e Cette figure n’est pas un Enasmﬂ
# Explique pourquoi.
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«Jai 12 ceufs. Combien en restera-t-il s fen utilise 37 »

Probléme : soustraire de 12, de 11.

1

A

A1-3%

A1 =4

g Cm

wd 7

* %

‘anb|p2 3| 2D YL\

* ok —

*
*
*S9118) S3p 9IBJ] 3] BUIULIBY D

93 Quatre;vindtltreize




